下周一"立秋",近期没有台风直接影响我市

雷阵雨增多,最高气温将降至35℃

记者 吕育才

本报讯 白天走在街上,酷暑难熬,只要在太阳底下待几分钟,就会被晒得 焦头烂额。不过到了晚上,就不觉得有那么热了。站在永康江边,凉风徐徐,别说是多惬意了。

市气象台预测,受副热带高压边缘影响,今、明两天我市最高气温将在35~36 徘徊。今天,多云转雷阵雨,28~36 ;周日,多云转雷阵雨,28~35。

尽管热情的夏天再度回归,但经过前段时间台风的 重创 剧热带高压目前已 元气大伤 ,实力大不如前。市气象台景文超说,最近几天的高温强度,比7月中下旬要弱得多,再加上午后有雷阵雨时不时会为我们送来清凉,所以日子应该不会那么 难熬。从周日开始,受到偏东风和降雨的影响,永城的日最高气温将再度回落至35 以下。

这个周末,如果大家要外出的话,还是要注意防暑防晒,特别是午后气温最高的时候,闷热的感觉并不好受,



并且记得随身带一把伞。随着大气不稳定能量的增强,最近的午后雷阵雨将频繁出现,小心不要被雨淋湿了哦。

这一点在市气象台的中期预报中得到了印证。市气象台8月4日11时发布一周天气展望:预计未来七天前期受副高边缘影响,午后雷阵雨天气增多,后期受高空槽东移影响,下周三有一次阵雨或雷雨天气过程。5日,晴到多云,午后到夜里局部分地区阴有阵雨或雷雨,气温28~35,7日,多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨,气温28~35,7日,多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨,气温

8月炎热程度仅次于7月 ,从1961 年有气象资料记载以来 ,我市8月份超过35 的平均高温日有13.7天。今年 会不会超过这个数字 ,不得而知。

8月也是台风活跃的月份,我们常常可以看到报道说,几号台风又生成了,清凉的日子又要来了。但景文超说,近期没有直接明显可以影响我们

的台风出现。

高温下的民生

在40多度的厨房里工作8个多小时

厨师:一餐炒40盆菜喝4瓶水

记者 周灵芝

本报讯 炎热的夏天,站在火炉旁 蒸烤 是什么滋味?很多在家掌勺的市民深有体会,待上10分钟就出汗了,待上20分钟大汗淋漓,待上30分钟干渴难忍。一家四口吃饭做菜一般四菜一汤就可以,开火炒菜一般在30分钟左右。可餐馆里的厨师,一天通常要在灶台前站立8小时,工作时间则长达11个小时。

虽然中午11时许 客人才会 陆续就餐 ,可厨师的工作却从早晨 8点就开始准备 比如切调味品 将 新鲜鸡块、鸡翅提前煎炸,做到中 午客人点菜后能第一时间进锅。 这些准备工作需要3小时左右。 姚师傅说,11时至12时30分是一 天中最忙的时候,中餐客人比晚餐 时候集中,短短90分钟,饭馆就会 坐满。很多时候几分钟之内就会 来好几拨客人 点菜、上菜 相互交 织,一不小心就会被客人催促。为 了让菜又好又快地上桌,他可以说 是全力以赴 那个时候的热似乎被 淡忘。12时30分后,依然有客 人前来就餐,他不得已一直工作到



下午2时才下班。

3日中午11时30分,一桌客人进餐馆后直喊热,选择空调旁大圆桌坐了下来,一名客人则去了点菜台。很快菜单出炉。点餐员将它送到厨房口。厨房门被打一的刹那,立刻冲出一股热浪,一位厨师学徒走过来接菜单。厨房隔,一位厨师学徒走过来接菜单。厨房隔下,只见姚师傅站在灶台前熟练地热锅、下菜、翻锅、放调料、装盘不到3分钟,一道色香味俱全的进步。

烧菜就像表演绝技,速度之快让人眼花缭乱,汗水顺着姚师傅的脸往下流,可他并没有时间擦。

姚师傅说,在天气预报显示当 天最高气温36 时,他做过实验, 厨房的温度达到45 左右,如果油 烟风向不好的话,会达到48 左右。后厨油烟大,不适合安装空调,用大功率风扇则容易影响烧菜,因此厨师基本只能靠大量的喝水来解暑降温。他常常利用一桌菜刚烧好,另一桌客人尚在点菜的空隙喝水。中餐一顿他要喝下2000毫升水,相当于普通矿泉水4瓶。

此后,姚师傅下午4时许上班,5时之前仍需做些准备工作。5时之后店里就会有客人来吃晚餐。晚餐时间客人就餐时间客人就餐时间客人。没有中餐催得紧,客人会一直持续到晚上9时才走。姚师傅工作的餐馆有3名厨师,平均每天出菜10金左右。但大家似乎都没有怨意

讨债用上了 喷漆歪招

两讨债者被行拘

记者 陈凯璐 通讯员 吕蒙

本报讯 我当时被护村队叫醒时,自己都莫名其妙,不知道发生了什么事情。受害人杨女士在做笔录时这样说。

7月28日凌晨1时许,石柱派出所接到报警称,在石柱姓傅村有人恶意喷漆讨债。接警后,民警迅速赶到姓傅护村队办公室,将涉嫌故意损毁财物的成某带回了派出所接受调查,并传唤同案的陈某接受调查。

欠我钱的是傅某,他4月借了我4万元钱,合同上写好5月份还的。现在,我打他电话,微信发他,他都不回我,后来我去他家要钱,他父母说不管他儿子的事,今天我也是气上心头了。说这番话时,陈某很是激动。

陈某是开投资店的。今年4月,他借了4万元给傅某,但对方一直没有还钱,多次联系不上傅某后,陈某一气之下便叫上了成某等3朋友,带着油漆开车来到了姓傅村。并由成某直接将油漆倒在了陈某说的傅某所居住的房子外墙、门以及停在门口的车子上。他们的行为正巧被护村队员看见,当场抓了个现行。

一开始陈某还觉得自己要钱并没有错。 在民警耐心讲解下,他有了悔意。当民警问 及成某为什么要用这种方式帮陈某讨债时, 成某还称:陈某是我朋友,互相帮助是应该 的。当得知自己的行为是违法行为后,成某 十分后悔。

据了解 杨女士是傅某哥哥的妻子 .傅某在年初就已经离开家了。家里人也联系不到他 ,不知道他在外面的债务情况。当得知自己的家门和车被泼油漆之后 .杨女士也表示十分无奈。

警方提醒,即使彼此真的存在债务关系,这种上门向第三方讨债,采用泼油漆的手段也是违法的。 讨债方法有很多,但切不可采取过激行为,更不能触犯法律。

目前陈某和成某均因故意损毁财物被行政拘留13日。